Lista 4: ContencGes

135 )uestdo Ac=10 kPa

Estime qual é a maxima altura do roec=23m®* 1] ] |

muro de arrimo ao lado em que g Na

ainda se tem seguranca adequada

quanto ao tombamento e 0'=30°

deslizamento. Ao v,=18 kN/m?
Areia fina

-

1,0m
2° Questdo
a) A cortina de estaca-
prancha ao lado tem H = H a
6 m, Qual deve ser o v= 18 kN/m
valor da ficha? somimead T
b) Se for colocada uma © - 400
linha de tirantes, D ¢
espacados de 2,5m, a
1,0m de profundidade,
calcule a carga em cada
tirante e 0 comprimento
da ficha.
Ag="7
% Questio 4oz | ] ] ]
Para o muro de arrimo Areia fina
ao lado, calcular qual o 3,5m 7,= 18 kN/m?3
valor de Ac que @ =400

provocaria o
tombamento do muro.




48, Questao

a) Para o muro de arrimo ao lado,
verificar o fator de seguranca
contra 0 0 tombamento e
deslizamento. Verificar se a
seguranca como fundacdo é

atendida, sabendo-se que a tensédo

admissivel do terreno sob a base
do muro é 220 kPa.

b) Fazer as mesmas verificagdes
anteriores, para uma situacao de

chuvas intensas em que o NA no
solo a direita do muro atingiu uma

altura de 2m acima da base do

muro
5%, Questao

A cortina de estaca-prancha ao lado
com H =4 m, foi executada com ficha
D de 3m. Verificar se esse valor é
suficiente.

Qual deveria ser a ficha se a contencéo
fosse de perfis metalicos com
pranchdes de madeira? O espagamento
dos perfis é de 1,8m e a dimenséo das
mesa do perfil é de 20cm.

62, Questao

A tensdo admissivel do terreno
sob a base do muro € estimada
em 180 kPa. Calcular o valor de
L de forma a garantir a
estabilidade do muro, no que se
refere ao tombamento e ao
deslizamento e seguranca contra
a ruptura da fundacao.

ez ) )] 1A 10kPa

Areia pouco argilosa
3,2m 7= 18 kN/m?3
@ '=40°
¢'=6 kPa
1,2m
H -
y= 18 kN/m?
¢'=0
" =350
D ¢
Y.=23 kN/m?3
4,56 Areia pouco argilosa,

¥n=19 kN/m3
s=6+0o'tg 35° (kPa)



= 23 kN/m3
72 Questao Yeone™ ~

Calcular o valor de L de
forma a garantir a
estabilidade do muro, no — 175 kN/m?
que se refere ao 6m '

tombamento e ao s=10+0"tg30° (kPa)
deslizamento.

SA

Argila arenosa vermelha

82 Questdo

Calcular o valor de L para que se tenha estabilidade do muro no refere ao tombamento,
deslizamento e seguranca contra a ruptura da fundacdo. A tensdo admissivel do terreno
sob 0 muro é estimada em 170 kPa.
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GABARITO

1. Tombamento: Hmax = 2,06m
Deslizamento: Hmax = 0,75m
2. a)D=6,02m
b) D =1,96m
F=111,62kN
Ac =9,22kPa
a) Tombamento: FS = 6,5
Deslizamento: FS = 4,2
Fundacdo: FS =2
b) Tombamento: FS=1,9
Deslizamento: FS=1,5
Fundacédo: Ndo ha seguranga
5. Nao é suficiente
D =15,28m
6. Tombamento: L = 0,94m
Deslizamento: L = 0,93m
Fundacdo: L = 1,82m
7. Tombamento: L =0,69m
Deslizamento: L =1,41m
8. Tombamento: L =1,05m
Deslizamento: L = 1,35m
Fundagdo: L =5,63m
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